

集团各单位劳动竞赛火热开展 抢抓黄金期 大干三季度

赶进度、抓防汛、保质量，在施工生产的黄金期，集团各单位在施工现场充分调动职工劳动生产热情，掀起劳动竞赛热潮，为全年目标任务的完成奠定坚实基础。

容东片区B2组团安置房项目 立军旗保品牌 只争朝夕保履约

“这是我工作以来遇到的体量最大、工期最紧的工程，但是项目全体人员没有任何退缩，大家放弃午休，用责任和担当为如期交房不懈努力。”容东片区B2组团安置房项目经理薛飞坚定地表示。自开展“立军旗保品牌、只争朝夕保履约”劳动竞赛以来，项目部多次进行方案讨论，克服劳务人员紧缺、物资供应、强降雨天气等诸多困难，全力确保工程进度和质量平稳可控。



自顺利完成“6.30”土护降施工节点后，项目部立即进入工程桩基阶段，在做好疫情防控工作的同时，提出“发扬劳模精神，永争第一，决胜‘9.10’”的劳动竞赛口号。面对三大建筑中体量最大的一标段，工程桩基施工既要保证安全、质量、进度可控，又要克服疫情影响和汛期降雨的安全风险。

“按照目前十台桩机同时施工，每天约30根桩的进度，9月10日完成所有工程桩，一定没问题。”项目经理李瑞在工程生产会上安排着施工计划。与此同时，商务经理李兵严控成本和细节，积极与业主沟通工程变更确认手续，确保进度和效益“双丰收”。目前，城南副中心剧院项目工程桩基已完成1600根，项目部也将后续主体结构

工期到来之际，项目部再次开展“大干三十天”劳动竞赛，全面掀起劳动热潮，现场近200名一线建设者向着工程竣工及起爆后冲刺。随着工程临近收尾，现场的高温、潮湿更多了，这时的质量管理难度更大，对我们的考验也更大。为此，项目部加大检查力度，现场实时指导等方面入手，确保现场各项施工“一次成优、不返工、不修补”。

截至日前，现场吊篮施工、栏杆施工、室外散水施工、成品隔断施工以及防火门安装等已接近尾声，室内二遍涂料粉刷、机电剩余专业暂估工程施工正按计划进行。项目预计于9月完成全部施工，实现竣工交付。

山枣沟安置房项目 抓防汛保进度 向主体结构封顶冲刺

“我们项目是济南南山区重点民生工程，涉及六个村2131户的回迁安置，工程进度也都不敢耽误。”近日，五建集团刁镇驻地旧村改造安置房B区项目掀起劳动竞赛热潮，向着主体结构全面封顶的目标发起冲刺。劳动竞赛开展过程中，面对劳务人员紧缺、雨季施工等困难，项目团队适当调整管理人员岗位及职责，采取取消个人责任制、全面负责楼栋楼的安全、质量、技术、进度、文明施工以及各项协调工作。同时，督导劳务班组进行穿插施工，根据天气情况合理安排人员及机械，及时具备条件的区域进行回迁，加快施工进度。项目还在施工道路外侧暗埋地下排水管道，抓好防汛管理，保障施工安全。

北京信息科技大学C、D组团楼项目 迎战开学季 竞赛保竣工

室外机械轰鸣，烟花四溅，室内工人往来穿梭，粉刷涂料、或安装管线……北京信息科技大学新校区学生宿舍C、D组团楼项目施工现场一派火热景象。“虽然受新冠肺炎疫情不利影响，原有施工计划被迫打乱，但我们打造精品工程的目标始终不变。”项目总工程师陈广超表示，北京信息科技大学学生宿舍C、D组团楼项目不仅是集团在信息科技大学新校区的首个工程，更是北京市“疏整促”提升工程之一。在新



集团公司团委开展 公务礼仪主题宣讲微团课

本报讯(记者丁蕾)近日，集团公司团委开展了“青年服务国家、青春绽放‘疫’”主题宣讲微团课活动，本次微团课以新员工入职培训为契机，共分为5期，集团新入职员工及团员青年代表等1500余人参加了培训。培训邀请了北京市人民政府研究室一级调研员、研究员赵松涛授课。赵松涛以理论与实践相结合的方式，围绕公务礼仪的定义、无处不在的公务礼仪、如何做好

公务礼仪、常见的公务礼仪等方面内容，理论讲解与案例分析相结合，与大家分享了日常工作生活中应遵守的礼仪规范、乘坐交通工具礼仪、语言行为规范的公务礼仪实用技巧。培训结束后，大家纷纷表示，培训内容生动，让大家有了更深刻的认识，将把所学公务礼仪知识运用到日常工作中，不断提升职业素养，展现北京建工青年的良好形象。

市政路桥集团团委举办 “青年大讲堂”讲座

本报讯(记者李倩)近日，市政路桥集团团委举办了“青年大讲堂——安全生产”主题讲座，近300名团员青年参加了学习。此次讲座采用现场和视频相结合的方式，邀请交通运输部行业的专家以“公路施工企业安全生产现状及安全管理”为主题授课。讲座中，专家从“重视安全生产标准的必要性和重要性”入手，深入分析了近年来公路施工企业安全生产现状，并结合鲜活生动的事故案例，全面

系统地解读了《公路施工企业标准》，讲座结束后，大家纷纷表示，学习事故案例，敲响了安全生产警钟，对安全生产标准有了更深层次的理解，将切实履行岗位安全职责，增强安全意识，确保安全生产。市政路桥集团团委号召，广大团员青年要进一步提升安全生产技能，积极参与企业安全管理，将安全理念内化于心、外化于行，为企业高质量发展提供安全保障。

提高责任意识 强化履职能力 一建公司举办党群干部业务培训班

本报讯(通讯员范翔)为提升基层党建工作的质量和水平，近日，一建公司党委举办了党群干部业务培训班，各基层党组织负责人、工会和团组织负责人、党群干事及公司相关部门人员40余人参加了培训。培训由党委书记主持，各基层党组织负责人及相关人员以视频形式在分会场参加学习。培训中，一建公司党委对今年以来集团、公司两级党组织重点工作情况进行了通报，并就严格落实意识形态工作责任制、健全完善意识形态工作责任制、健全完善意识形态工作责任制、健全完善意识形态工作责任制、健全完善意识形态工作责任制进行了通报。培训还安排了政治理论、党务工作知识进行了测试。

此外，培训还以视频连线、在线学习的形式，组织开展了“贯彻学习近平总书记重要讲话精神”专题培训。“如何学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想”第三卷，《新时代中国特色社会主义思想》专题学习，并针对政治理论、党务工作知识进行了测试。一建公司党群干部培训明确了工作思路，提高了责任意识，强化了履职能力。下一步，一建公司将通过培训等形式提升基层党建水平，助推企业实现高质量发展。

党建引领 爱卫同行 集团多措并举推进垃圾分类工作



土木公司京外项目员工 见义勇为获点赞

本报讯(记者刘文飞)“我们有车!”在人流不息的南京地铁夫子庙站，满脸大汗的三名男子穿过人群，开车将晕倒的老人送到医院。这不是一场普通的见义勇为，而是南京地铁10号线二期01标项目职工何敬楠、孙达和刘军呈。原来，当天中午，何敬楠、孙达、刘军呈三人正在工地巡查，忽然看到不远处几名辅警和市民艰难地扶着一位老人上台阶，三人赶紧跑过去帮忙抬轮椅。三人得知老人在地铁口突然晕倒，头部碰到自己包裹的水杯，导致肩骨受伤流血，在坐轮椅去休息室的路上，老人突然失去意识。中午时分，南京室外温度接近40℃，热心人拨打120得知医院此刻救护车高峰，暂时无车可用。危急时刻，何敬楠、孙达、刘军呈三人挺身而出，将老人抬上轮椅，一路护送老人去就医。何敬楠一路小跑，开车把老人安置好，随后一路护送分诊处，及将老人送到了附近的市中医医院。到达医院后，警署将老人抬上轮椅，三人便离开了。回到了项目的工作岗位上。

线上交友、品诗作词、趣味游戏、垃圾分类……在中国传统节日七夕来临之际，集团各单位开展了丰富多彩的活动，引导广大青年职工认知和弘扬传统文化，倡导正确的爱情观、婚姻观、家庭观，把实现个人梦、家庭梦融入企业梦和国家梦之中。“没想到这次活动还有其他单位的单身职工参加，这样的选择更多了。”集团公司团委开展的“青春相约·缘聚七夕”交友交友活动受到了广大青年职工的热烈欢迎。“大家现在在工作生活节奏都比较快，不少青年职工交友渠道更趋单一，缺少交友途径，所以我们这次特意举办了首届集团、两家公司交友会，北京建工集团等所属国有企业，为单身青年搭建沟通交流的平台。”集团公司团委负责人介绍说。活动共吸引了162名单身青年报名，并以“北京建工青年”官方微信为载体，分8期推送集中展示了各单位所属国有企业兄弟单位单身青年的信息，满足了单身青年的交友需求。

在升科科技园二期项目与四建公司财务部联合开展了“浪漫东升”七夕节主题活动，20名青年在“垃圾分类我能行”互动小游戏中学习垃圾分类知识，加深彼此了解。

本报讯(记者梁欣雨 通讯员秦碧蓉 刘长玺)近日，集团公司印发了《关于成立深化党建引领物业及生活垃圾分类管理工作的通知》(以下简称《通知》)和《关于在集团开展“垃圾分类国企在行动”实践活动方案》(以下简称《方案》)，坚持党建引领，多措并举推进集团垃圾分类工作。根据《通知》内容，集团成立了以公司领导为组长的“集团公司深化党建引领物业及生活垃圾分类管理工作专班”，全力推进做好物业及生活垃圾分类管理工作。《方案》明确了集团、各单位党委(党总支)要担任垃圾分类工作牵头单位，负责制定垃圾分类工作实施方案，开展“我分类、我承诺”活动，组织全体员工签订《生活垃圾分类承诺书》;动员广大党员、干部员工参与“桶前值守”活动，不仅要到办公场所落实垃圾分类，还要把分类习惯带到家庭;对先进典型开展广泛宣传，推动“争优创先”。按照集团公司统一部署，各单位纷纷开展了宣传教育、志愿者“站桶值守”、引导劝导等活动。机施集团团员青年深入南礼士路社区垃圾分类站，开展垃圾分类宣传，共发放垃圾分类承诺书、宣传材料等100余份。六建集团西北旺共有产权房项目为工作人员发放“垃圾分类知识手册”，团员青年还利用午休时间，为工人讲解垃圾分类知识，帮助他们提高垃圾分类意识，带动身边工友做好垃圾分类工作。

相约“我们的节日” 集团青年“花式浪漫”过“七夕”

青葱的草坪上没有摆满了单身职工的手机信息和各式卡通摆件，加上湿漉漉的露珠与彩灯装点，不禁让人眼前一亮。这是建工博海公司团委和工会为单身青年职工精心布置的“转角处”相亲角，美好后会生成一张卡片发送给对方，非常方便。“建工博海公司团委负责人说：‘我觉得线上交友的形式更容易接受，加上大家都是一个公司的，聊起来更有共同话题。’”一位正在扫码的青年职工表示。

“七夕节，你们物业还送礼物呀?”“是啊，您看垃圾分类承诺书，就能免费得到一盆绿植。”今年七夕节，置业公司全体物业的职工和社区居民一起“情定”七夕，“浪漫”活动受到了广大居民的欢迎。大家纷纷表示，一定做好垃圾分类工作，共创美好环境。

东方厂安置房项目举办 健康咨询活动

本报讯(通讯员曲善宇)近日，东方厂安置房八标段项目联合通州区住房和城乡建设委和民安通州区工委举办了“筑疫在行，关爱副中心建设者”健康咨询活动。在活动开展前，项目团全面做好各项疫情防控工作，确保疫情防控活动开展中，医护人员引导130余人一线施工人员进行体检，使一线施工人员的身心健康，使一线施工人员以积极健康的状态更好地投入到工程建设中。

内蒙泽信青城项目举办 职工羽毛球友谊赛

本报讯(通讯员冯羽)为丰富职工业余文化生活，近日，置业公司内蒙泽信青城项目举办了职工羽毛球友谊赛，项目全体人员进行参加。比赛通过抽签进行单打分比。团体赛中，上场队员，活动开始前，参赛选手早早来到场地进行热身。随着裁判一声哨响，比赛正式开始。选手们各展其能，斗志昂扬，腾挪跳跃、挥拍球拍、扣杀